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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SEGUNDA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 
MARÇO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 26 DE MARÇO 
DE 2018. 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

O Sr. Fernando Teixeira Lopes, do Grupo Municipal PPD/PSD, apresentou um voto de pesar pelo 
falecimento do Sr. Miguel Luis Correia, ex. membro da Assembleia Municipal, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Foi prestado um minuto de silêncio. 

A recomendação apresentada pela Srª. Sandra Marques, do Grupo Municipal do PAN, intitulada “Pela 
Implementação de Pombais Contracetivos em Cascais” foi aprovada por unanimidade. 

A recomendação apresentada pela Srª. Sandra Marques, do Grupo Municipal do PAN, intitulada ”Pela 
extensão do Plano Municipal de Emergência de Proteção Civil de Cascais a Animais e pela criação de um 
Centro de Recuperação de Animais Selvagens” baixou à Comissão de Ordenamento do Território, 
Transportes, Urbanismo, Saneamento Básico e Ambiente. 

 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO. 

No presente período tiveram a palavra os Srs. José Francisco Camacho, João Correia Pinto e Diogo Sobral. 

O Sr. Presidente da Câmara Municipal, Carlos Carreiras, prestou os esclarecimentos que entendeu 
necessários. 
 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

 

1. APROVAÇÃO DAS ATAS N.ºS. 7, 8, 9, E 10/2017, DE 27 DE JUNHO, 31 DE JULHO, 11 DE SETEMBRO E 
21 DE OUTUBRO, RESPETIVAMENTE. 

Ata n.º 7 – Aprovada por maioria com 9 votos a favor (6 do PPD/PSD, 2 do CDS/PP, 1 do PS) e 
25 abstenções (Pedro Campilho, Manuel B. de Castro, Ricardo Leite, Patricia Ferreira, António 
Leitão, e Francisco Canas, do PPD/PSD, Pedro Mota Soares, João Pinheiro da Silva e Tomás 
Monteiro, do CDS/PP, Maria Isabel Magalhães, Manuel Gomes, Carlos Nogueira, Marita Ferreira, 
José Gonçalves da Rocha, João Pedro, Maria João Fialho Gouveia Fernando da Mota e Carla 
Afonso, do PS, Luis Almeida, do PCP, Miguel Oliveira e Nelson Calheiros, do BE, Sandra Marques 
e Maria Susete dos Santos, do PAN, José Marques Ribeiro, Presidente da Junta de Freguesia de 
Alcabideche, Nuno Alves, Presidente da União das Freguesias Carcavelos Parede, e Maria 
Fernanda Gonçalves, Presidente da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana). 

Os Srs. João Pedro dos Santos, do PS, António Lemos e Maria Manuela Santos, do PCP, não 
estavam na sala no momento da votação. 

 

Ata n.º 8 – Aprovada por maioria com 9 votos a favor (5 do PPD/PSD, 2 do CDS/PP, 2 do PS) e 
26 abstenções (Pedro Campilho, Manuel B. de Castro, Gonçalo Lage, Ricardo Leite, António 
Leitão José Diogo Simões e Francisco Canas, PPD/PSD, Pedro Mota Soares, João Pinheiro da 
Silva e Tomás Monteiro, do CDS/PP, Maria Isabel de Magalhães, Marita Ferreira, José Gonçalves 
da Rocha, João Pedro dos Santos, Maria João Fialho Gouveia, Marcelo Sanches, Fernando da 
Mota e Carla Afonso, do PS, Luis Almeida, do PCP, Miguel Oliveira e Nelson Calheiros, do BE, 
Sandra Marques e Maria Susete dos Santos, do PAN, José Marques Ribeiro, Presidente da Junta 
de Freguesia de Alcabideche, Nuno Alves, Presidente da União das Freguesias Carcavelos 
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Parede, e Maria Fernanda Gonçalves, Presidente da Junta de Freguesia de São Domingos de 
Rana). 

Os Srs. António Lemos e Maria Manuela Santos, do PCP, não estavam na sala no momento da 
votação. 

 

Ata n.º 9 - Aprovada por maioria com 14 votos a favor (8 do PPD/PSD, 3 do CDS/PP 2 do PS e 1 
da CDU) e 21 abstenções (Pedro Campilho, Ricardo Leite, António Leitão e Francisco Canas, do 
PPD/PSD, Pedro Mota Soares e Tomás Monteiro, do CDS/PP, Maria Isabel Magalhães, Marita 
Ferreira, José Gonçalves Rocha, João Pedro dos Santos, Maria João Fialho Gouveia, Marcelo 
Sanches, Fernando Mota e Carla Afonso do PS, Miguel Oliveira e Nelson Calheiros, do BE, Sandra 
Marques e Maria Susete dos Santos, do PAN, José Marques Ribeiro, Presidente da Junta de 
Freguesia de Alcabideche, Nuno Alves, Presidente da União das Freguesias Carcavelos Parede, 
e Maria Fernanda Gonçalves, Presidente da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana). 

Os Srs. António Lemos e Maria Manuela Santos, do PCP, não estavam na sala no momento da 
votação. 

 
Ata n.º 10 – Adiada 

 
2.ALTERAÇÃO DO REGULAMENTO GERAL DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO CONTROLADO DO 
CONCELHO DE CASCAIS E REGULAMENTO ESPECÍFICO DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO CONTROLADO 
 
Aprovado por maioria com 29 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS e 2 do PAN), 
5 votos contra (3 do PCP e 2 do BE) e 3 abstenções (Maria Isabel de Magalhães, Marita Ferreira 
e João Pedro dos Santos, do PS), com a alteração sugerida pela Comissão de Administração, 
Finanças e Serviços da Autarquia. 
 
3.3ª ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO Nº 382/2016 - REGULAMENTO DE COBRANÇA E TABELA DE TAXAS, 
LICENÇAS E OUTRAS RECEITAS MUNICIPAIS 
 
Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 7 votos contra (3 
do PCP, 2 do BE e 2 do PAN) e 11 abstenções (PS). 
 
 
4.AQUISIÇÃO À CAIXA ECONÓMICA MONTEPIO GERAL, DE UMA PARCELA DE TERRENO COM 6.047,00M2, 
SITO NA TAPADA DA ADROANA, FREGUESIA DE ALCABIDECHE, DESTINADO A CONSTRUÇÃO. 
 
Aprovado por maioria com 32 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 10 do PS e 3 do 
PCP), 4 votos contra (2 do BE e 2 do PAN) e 1 abstenção do Sr. João Pedro dos Santos, do PS. 
 
 
5.CONTRATO-PROGRAMA DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E FINANCEIRA A CELEBRAR COM A CASCAIS 
ENVOLVENTE – GESTÃO SOCIAL DA HABITAÇÃO, E.M., S.A.  
 
Aprovado por maioria com 29 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 11 do PS), 5 votos 
contra (3 do PCP e 2 do BE) e 2 abstenções (PAN). O Sr. Fernando Teixeira Lopes, do PPD/PSD, 
não participou na discussão e votação do ponto em apreço 
 
 
6.DESPORTO NA ESCOLA 2017/2018 - PROGRAMA MUNICIPAL DE ADAPTAÇÃO AO MEIO AQUÁTICO 
"NADAR A BRINCAR" - TRANSFERÊNCIA PARA A JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE - APOIO À 
ORGANIZAÇÃO DE ATIVIDADES 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
7.ORQUESTRA JUVENIL DE CASCAIS - PROTOCOLO E ATRIBUIÇÃO DE APOIO 
 
Aprovado por unanimidade. 
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8.ADESÃO DO MUNICÍPIO DE CASCAIS À REDE DE JUDIARIAS DE PORTUGAL - ROTAS DE SEFARAD 
 
Aprovado por maioria com 33 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS e 3 do 
PCP), 2 votos contra (BE) e 2 abstenções (PAN). 
 
A Sª. Sandra Marques Informou que iria apresentar uma declaração de voto por escrito em nome do Grupo 
Municipal do PAN. 
 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CASCAIS REALIZADA NO DIA 6 DE MARÇO DE 2018 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 
 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 6 DE 20 DE FEVEREIRO DE 2018 

Aprovado por unanimidade. As Sras. Vereadoras Maria Gabriela Canavilhas e Anamaria Azevedo 
não participam na votação deste ponto. 

2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 7 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2018 

Aprovado por unanimidade. Os Srs. Vereadores Joana Balsemão, Frederico Pinho de Almeida e 
Anamaria Azevedo não participam na votação deste ponto. 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 
 

3. 3ª ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO Nº 382/2016 - REGULAMENTO DE COBRANÇA E TABELA DE TAXAS, 
LICENÇAS E OUTRAS RECEITAS MUNICIPAIS 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas e Luís 
Miguel Reis do PS e da Sra. Vereadora Anamaria Azevedo do PCP e 2 abstenções dos Srs. 
Vereadores João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS. 
 

GESTÃO PATRIMONIAL: 
 

4. ALTERAÇÃO DA PROPOSTA N.º670, PONTO 16 DA REUNIÃO DE CÂMARA DE 10 DE JULHO DE 2017 
“ALIENAÇÃO DE 11 PARCELAS DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA TOTAL DE 3.159 M2, SITUADAS NO 
LUGAR DE POLIMA, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA, A MARIA GABRIELA CALAES NUNES DE 
ALMEIDA NUNES E OUTROS, DESTINADAS A CONSTRUÇÃO.” 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções dos Srs. Vereadores João Aníbal Henriques e Isabel 
Maria Guerra do PS 

5. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO À SEACOPP – SOCIAL ENTREPRENEURS AGENCY, CRL, DE UMA 
LOJA DESIGNADA PELO N.º 142 A, DO PRÉDIO N.º 142, SITUADA NA RUA PIAGET, ADROANA, FREGUESIA 
DE ALCABIDECHE, PARA INSTALAÇÃO DE UMA OFICINA DE RECONVERSÃO PROFISSIONAL (REC).  

Aprovado por unanimidade. 
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O Senhor Presidente ausentou-se momentaneamente da Sala não tendo participado na votação dos pontos 
6 ao 41. 

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 
 

6. PROC N.º 1184/DCOP/2017 – CONCURSO PÚBLICO - FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA EM 
REGIME DE MERCADO LIVRE ALIMENTADAS EM MÉDIA TENSÃO, BAIXA TENSÃO ESPECIAL, BAIXA 
TENSÃO NORMAL PARA AS INSTALAÇÕES MUNICIPAIS E ESCOLAS DO CONCELHO DE CASCAIS – 
APROVAÇÃO DE MINUTA DO CONTRATO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra da Sra. Vereadora Anamaria Azevedo do PCP que 
apresentou declaração de voto vencido. 

 

7. PROC N.º 35/DCOP/2018 - FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA PARA A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 
CONCELHO DE CASCAIS - ABERTURA DO PROCEDIMENTO E AUTORIZAÇÃO DA DESPESA 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra da Sra. Vereadora Anamaria Azevedo do PCP que 
apresentou declaração de voto vencido.  

 

8. PROC N.º 45/EOP/DCOP/2017 - 2ª CIRCULAR DE CASCAIS - LIGAÇÃO AVENIDA ADELINO AMARO DA 
COSTA/RUA DE SANTANA - ERROS E OMISSÕES E PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE 
PROPOSTAS 

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Aníbal Henriques e Isabel 
Maria Guerra do PS e Anamaria Azevedo do PCP.  

GESTÃO TERRITORIAL: 
 

9. ISENÇÃO DE 6 LUGARES DE ESTACIONAMENTO – ALTERAÇÃO DA AUTORIZAÇÃO DE UTILIZAÇÃO DE 
ARRECADAÇÃO/ARRUMOS PARA SERVIÇOS/INSTALAÇÃO DESPORTIVA, SITO NA AV. MARGINAL, 9302-B, 
CAVE DTª, CASCAIS, EM NOME DE RICARDO JORGE LAPA PORTELA - SPO Nº 1265/2017 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Anamaria Azevedo do PCP.  

 

10. ATRIBUIÇÃO DE INCENTIVOS URBANÍSTICOS - AUGI DO BAIRRO DA TORRE D´AGUILHA E ALVAJAR 
(ALVARÁ DE LOTEAMENTO Nº1303). 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador João Aníbal Henriques do PS e 2 
abstenções das Sras. Vereadoras Isabel Maria Guerra do PS e Anamaria Azevedo do PCP.  

 

11. ISENÇÃO DE 1 LUGAR DE ESTACIONAMENTO – ALTERAÇÃO COM AMPLIAÇÃO DE EDIFÍCIO 
HABITACIONAL, NA RUA 5 DE OUTUBRO, EM CARCAVELOS, EM NOME DE UNIDIGITAL, LDª - SPO Nº 
2269/2017 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra da Sra. Vereadora Anamaria Azevedo do PCP.  
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12. ATRIBUIÇÃO DE INCENTIVOS URBANÍSTICOS - AUGI DO BAIRRO MATA DA TORRE NORTE (ALVARÁ 
DE LOTEAMENTO Nº1433). 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador João Aníbal Henriques do PS e 2 
abstenções das Sras. Vereadoras Isabel Maria Guerra do PS e Anamaria Azevedo do PCP.  

JUVENTUDE: 
 

13. PROGRAMAS DE VOLUNTARIADO JOVEM - PROGRAMA LOCALS 2018 E VOLUNTARIADO CASCAIS 2018 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra da Sra. Vereadora Anamaria Azevedo do PCP.  

 

14. APOIO AO ASSOCIATIVISMO JUVENIL - PALCO DA TUA ARTE 

Aprovado por unanimidade.  

 

15. “PRO…MOVE-TE” - PROGRAMA OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES 

Aprovado por unanimidade.  

 

16. CULTURA SOCIAL 2018 - PROGRAMA DE OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES E VOLUNTARIADO 

Aprovado por unanimidade.  

 

17. PROGRAMA CULTURA NO BAIRRO PÁSCOA E VERÃO 2018 - PROGRAMAS DE VOLUNTARIADO JOVEM  

Aprovado por unanimidade.  

 

18. ACADEMIA DOS PATINS - APOIO AO FUNCIONAMENTO 

Aprovado por unanimidade.  

 

19. CONTRATO COM A CEJ CASCAIS 2018 -ASSOCIAÇÃO PARA A PROMOÇÃO DE CASCAIS CAPITAL 
EUROPEIA DA JUVENTUDE  

Aprovado por unanimidade.  

DESPORTO: 
 

20. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CENTRO RECREATIVO E 
CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS – SECÇÃO DE DESPORTOS NÁUTICOS – APOIO À GESTÃO DO 
EDIFÍCIO CASCAIS SURF CENTER ANO 2017 

Aprovado por unanimidade.  
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21. DESPORTO NA ESCOLA 2017/2018 - PROGRAMA MUNICIPAL DE ADAPTAÇÃO AO MEIO AQUÁTICO 
"NADAR A BRINCAR" - TRANSFERÊNCIA PARA A JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE - APOIO À 
ORGANIZAÇÃO DE ATIVIDADES 

Aprovado por unanimidade.  

 

22. 26º TROFÉU DE ATLETISMO DE CASCAIS (ÉPOCA 2018) 

Aprovado por unanimidade.  

 

23. DIA MUNDIAL DA ATIVIDADE FISICA – APOIO À REALIZAÇÃO DE DIVERSAS ATIVIDADES 

Aprovado por unanimidade.  

 

24. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O DESPORTIVO MONTE REAL – 
APOIO À ORGANIZAÇÃO DA 2ª PROVA DE CICLOTURISMO DO DESPORTIVO MONTE REAL 

Aprovado por unanimidade.  

 

25. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A 3IRON SPORTS – APOIO À 
ORGANIZAÇÃO DO EVENTO DESPORTIVO “SWIM CHALLENGE CASCAIS 2018” 

Aprovado por unanimidade.  

 

26. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO SPORTIVO DE 
CARCAVELOS - APOIO À ORGANIZAÇÃO DO CASCAIS BEACH CUP 2018 

Aprovado por unanimidade.  

 

27. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO COM O GRUPO DESPORTIVO DO ZAMBUJEIRO 

Aprovado por unanimidade 

 

28. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO SURF SOCIAL 
WAVE – APOIO À ORGANIZAÇÃO DA ETAPA DE CASCAIS DO CIRCUITO NACIONAL DE BODYSURF 2018 

Aprovado por unanimidade 

 

29. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE PORTUGUÊS DE 
ORIENTAÇÃO E CORRIDA – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO EVENTO DESPORTIVO “CASCAIS BTT 
CHALLENGE” 

Aprovado por unanimidade.  
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ESTRATÉGIA DE GESTÃO E ESTACIONAMENTO NA VIA PÚBLICA: 
 

30. ALTERAÇÃO DO REGULAMENTO GERAL DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO CONTROLADO DO 
CONCELHO DE CASCAIS E REGULAMENTO ESPECÍFICO DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO CONTROLADO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís 
Miguel Reis e João Aníbal Henriques do PS e Anamaria Azevedo do PCP e 1 abstenção da Sra. 
Vereadora Isabel Maria Guerra do PS. O Sr. Vice-Presidente apresentou voto de qualidade. 

PROTEÇÃO CIVIL: 
 

31. APROVAÇÃO PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO EM INICIATIVAS CONJUNTAS NA ÁREA DA PROTEÇÃO 
CIVIL PARA 2018  

Aprovado por unanimidade.  

32. APROVAÇÃO PROTOCOLO PARA A CRIAÇÃO E FUNCIONAMENTO DOS GRUPOS DE PRIMEIRO 
SOCORRO PARA 2018 

Aprovado por unanimidade.  

EMPRESAS MUNICIPAIS: 
 

33. CONTRATO-PROGRAMA DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E FINANCEIRA A CELEBRAR COM A CASCAIS 
ENVOLVENTE – GESTÃO SOCIAL DA HABITAÇÃO, E.M., S.A.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra da Sra. Vereadora Anamaria Azevedo do PCP e 2 
abstenções dos Srs. Vereadores João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS. 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 
 

34. RETIFICAÇÃO DA PROPOSTA N.º 20 DE 2018 NO QUE DIZ RESPEITO À TITULARIDADE DO FOGO SITO 
NO BAIRRO RANA/BUZANO, RUA ÁLVARO DE CAMPOS, N.º 103-1º ESQº  

Aprovado por unanimidade.  

 

35. APOIO AO PROJETO SOMOS TORRE 

Aprovado por unanimidade.  

 

36. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA 553 DE 2017  

Aprovado por unanimidade.  

 

37. DESDOBRAMENTO DE DOIS AGREGADOS REALOJADOS COMO ISOLADOS  

Aprovado por unanimidade.  
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38. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA 274 DE 2017 NO QUE DIZ RESPEITO À TRANSFERÊNCIA DE JOAQUIM 
ANTÓNIO PAINHO CASTRO 

Aprovado por unanimidade.  

DIVERSOS: 
 

39. TRANSFERÊNCIA DE VERBA ANUAL PELO MUNICÍPIO DE CASCAIS, ENQUANTO ASSOCIADO EFETIVO 
DA ASSOCIAÇÃO TURISMO DE CASCAIS, VISITORS AND CONVENTION "ATC" 

Aprovado por unanimidade.  

INFORMAÇÕES: 
 

40. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
41. DA ADMISSIBILIDADE DA EDIFICAÇÃO EM LOTES INSERIDOS EM ALVARÁS DE LOTEAMENTO 
LOCALIZADOS EM ÁREA ABRANGIDA PELO PLANO DE ORDENAMENTO DA ORLA COSTEIRA (POOC) 
SINTRA-SADO, NA CATEGORIA DE “ESPAÇO DE DESENVOLVIMENTO SINGULAR”. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CASCAIS, REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2018 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 
 

1. APROVAÇÃO DA ATA N.º 8 DE 6 DE MARÇO 2018. 

Aprovado por unanimidade. Os Srs. Vereadores Frederico Almeida Nunes, Francisco Correia 
Kreye e Clemente Alves não participaram na votação deste ponto. 

 

2. APROVAÇÃO DA ATA N.º 9 DE 13 DE MARÇO DE 2018. 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vice-Presidente e os Srs. Vereadores Frederico Almeida 
Nunes, Francisco Correia Kreye e Clemente Alves não participaram na votação deste ponto. 

 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 
 

3. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS 2017. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas e Luís 
Miguel Reis do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções dos Srs. Vereadores 
João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS. 
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PLANO E ORÇAMENTO: 
 

4. 4ª ALTERAÇÃO MODIFICATIVA ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2018-2022 E 4ª ALTERAÇÃO 
MODIFICATIVA AO ORÇAMENTO 2018 – 2022. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís 
Miguel Reis, João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente 
Alves do PCP. 
 
 

5. 1ª REVISÃO MODIFICATIVA ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2018-2022 E 1ª REVISÃO MODIFICATIVA 
AO ORÇAMENTO 2018-2022. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís 
Miguel Reis, João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente 
Alves do PCP. 
 
 

6. CONTRIBUIÇÃO FINANCEIRA ESTATUTÁRIA À AMAGÁS PARA 2018. 

Aprovado por unanimidade. 

 

CONTABILIDADE, CONTROLO E DISPONIBILIDADES: 
 

7. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2017 DA CASCAIS AMBIENTE,E.M.,S.A. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís 
Miguel Reis, João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente 
Alves do PCP, que apresentou declaração de voto. 
 

8. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2017 DA CASCAIS DINÂMICA,E.M.,S.A. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís 
Miguel Reis, João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente 
Alves do PCP, que apresentou declaração de voto. 
 

9. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2017 DA CASCAIS ENVOLVENTE.,E.M.,S.A. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís 
Miguel Reis, João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente 
Alves do PCP. O Sr. Vereador Francisco Correia Kreye da Coligação “Viva Cascais” PSD-CDS não 
participou na votação deste ponto. O Sr. Vice-Presidente apresentou voto de qualidade. O PCP 
apresentou declaração de voto 
 

10. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2017 DA CASCAIS PRÓXIMA E.M.,S.A. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís 
Miguel Reis, João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente 
Alves do PCP, que apresentou declaração de voto. 
 

GESTÃO PATRIMONIAL: 
 

11. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 28,85M2, SITUADA NA RUA 
DAS FLORES, ATROZELA, FREGUESIA DE ALCABIDECHE A NAZARÉ DE JESUS CASTANHEIRA PIRES E 
OUTROS, DESTINADA A AUMENTO DE LOGRADOURO. 
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Aprovado por unanimidade. 

12. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 137,37 M2, SITUADA NA 
RUA DO ARNEIRO, MALVEIRA DA SERRA, FREGUESIA DE ALCABIDECHE, A ANTÓNIO JORGE CORREIA 
SERAFIM, DESTINADA A CONSTRUÇÃO. 

Aprovado por unanimidade. 

13. REVOGAÇÃO DA DELIBERAÇÃO DE CÂMARA DE 5 DE DEZEMBRO DE 2017, PONTO 3 (PROPOSTA 
N.º1081) “REALOJAMENTO DO SENHOR JOSÉ DOMINGOS FREITAS GRANJA DOS SANTOS, MEDIANTE A  

 

CELEBRAÇÃO DO CONTRATO DE ARRENDAMENTO HABITACIONAL DE UMA DIVISÃO INDEPENDENTE, 
CORRESPONDENTE AO 2.º ESQ.º DO PRÉDIO URBANO SITUADO NA RUA VASCO SANTANA, N.º55, 
ALCOITÃO, FREGUESIA DE ALCABIDECHE.”     

Aprovado por unanimidade. 

14. CEDÊNCIA EM DIREITO DE SUPERFÍCIE DE DUAS PARCELAS DE TERRENO COM A ÁREA TOTAL DE 
4.645,57 M2, SITUADAS NA ESTRADA PRINCIPAL DO OUTEIRO E RUA MARIA BROWN, NO OUTEIRO DE 
POLIMA, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA, À VERITAS EDUCATIO – EDUCAÇÃO E SERVIÇOS, S.A., 
DESTINADAS À CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIOS DE APOIO À ESCOLA SAINT DOMINIC’S INTERNATIONAL 
SCHOOL. 

Adiado. 

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 
 

15. PROC N.º 1633/DCOP/2017 - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE SEGUROS - VÁRIOS RAMOS – 
ADJUDICAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

JUNTAS DE FREGUESIA: 
 

16. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL REFERENTE AO 
ENCERRAMENTO DO PARQUE DE ESTACIONAMENTO PARA O ANO DE 2018. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto. 

17. APOIO EXTRAORDINÁRIO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE – FUNCIONAMENTO CEMITÉRIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto. 

 

RECURSOS HUMANOS: 
 

18. REGULARIZAÇÃO EXTRAORDINÁRIA DE VÍNCULOS PRECÁRIOS E ALTERAÇÃO DO MAPA DE PESSOAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 



 

 
BOLETIM MUNICIPAL 

 

12/17 
 

GESTÃO TERRITORIAL: 
 

19. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ Nº1248 - BAIRRO DAS FACEIRAS. 
PROCESSO Nº1515/2016 - EM NOME DE ANDRÉ GUANABARA VELOSO.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador João Aníbal Henriques do PS. 

 

20. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 857 
PROCESSO N.º 1805/2016 – PANFREIXO – SOCIEDADE DE FABRICAÇÃO E COMÉRCIO DE PÃO, LDA. 
 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador João Aníbal Henriques do PS. 

AMBIENTE: 
 

21. PROPOSTA DE ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO ÀS ASSOCIAÇÕES DE MORADORES E OUTROS 
DO CONCELHO DE CASCAIS, PARA MANUTENÇÃO DOS ESPAÇOS VERDES NO ÂMBITO DO PROGRAMA 
CEVAR – 2º SEMESTRE DE 2017 - €33 952,55. 

Aprovado por unanimidade. 

DESPORTO: 
 

22. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO O NÚCLEO 
SPORTINGUISTA DE TIRES - APOIO À PARTICIPAÇÃO EM COMPETIÇÕES INTERNACIONAIS DE 
BADMINTON. 

Aprovado por unanimidade. 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 
 

23. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO PAROQUIAL DO ESTORIL PARA ASSEGURAR A CONTINUIDADE 
DO APOIO JURÍDICO NA CPCJC - € 8238,00. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto. 

MOBILIDADE: 
 

24. PROJETO DE REGULAMENTO DE PROCEDIMENTOS PARA AJUSTAMENTO DAS CONDIÇÕES DE 
EXPLORAÇÃO DO SERVIÇO PÚBLICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções 
dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas e Luis Miguel Reis do PS.  

DEMOCRACIA PARTICIPATIVA: 
 

25. NORMAS DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO 2018. 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra dos Srs. Vereadores João Aníbal Henriques do PS e 
Clemente Alves do PCP e 3 abstenções dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís 
Miguel Reis e Isabel Maria Guerra do PS. 
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EMPRESAS MUNICIPAIS: 
 

26. CONTRATOS DE GESTÃO A CELEBRAR COM OS ADMINISTRADORES DA CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO 
DE MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís 
Miguel Reis, João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente 
Alves do PCP, que apresentou declaração de voto. 
 

27. CONTRATOS DE GESTÃO A CELEBRAR COM OS ADMINISTRADORES DA CASCAIS ENVOLVENTE – 
GESTÃO SOCIAL DA HABITAÇÃO, E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís 
Miguel Reis, João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente 
Alves do PCP. O Sr. Vereador Francisco Correia Kreye da Coligação “Viva Cascais” PSD-CDS não 
participou na votação deste ponto. O Sr. Vice-Presidente apresentou voto de qualidade. O PCP 
apresentou declaração de voto. 
 

28. CONTRATOS DE GESTÃO A CELEBRAR COM OS ADMINISTRADORES DA EMAC - EMPRESA MUNICIPAL 
DE AMBIENTE DE CASCAIS, E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís 
Miguel Reis, João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente 
Alves do PCP, que apresentou declaração de voto. 
 

29. DESIGNAÇÃO DO FISCAL ÚNICO DA EMAC - EMPRESA MUNICIPAL DE AMBIENTE DE CASCAIS, E.M., 
S.A. 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra dos Srs. Vereadores João Aníbal Henriques do PS e 
Clemente Alves do PCP e 3 abstenções dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas, Luís 
Miguel Reis e Isabel Maria Guerra do PS. O PCP apresentou declaração de voto. 
 

30. DESIGNAÇÃO DO FISCAL ÚNICO DA CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS 
URBANOS E ENERGIAS, E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Aníbal Henriques e Isabel 
Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções dos Srs. Vereadores 
Maria Gabriela Canavilhas e Luís Miguel Reis do PS. O PCP apresentou declaração de voto. 
 

31. DESIGNAÇÃO DO FISCAL ÚNICO DA CASCAIS ENVOLVENTE – GESTÃO SOCIAL DA HABITAÇÃO, E.M., 
S.A. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Aníbal Henriques e Isabel 
Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções dos Srs. Vereadores 
Maria Gabriela Canavilhas e Luís Miguel Reis do PS. O Sr. Vereador Francisco Correia Kreye da 
Coligação “Viva Cascais” PSD-CDS não participou na votação deste ponto. O PCP apresentou 
declaração de voto. 
 

32. ESTATUTO REMUNERATÓRIO DO FISCAL ÚNICO DA CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, 
ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Aníbal Henriques e Isabel 
Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções dos Srs. Vereadores 
Maria Gabriela Canavilhas e Luís Miguel Reis do PS. O PCP apresentou declaração de voto. 
 

33. ESTATUTO REMUNERATÓRIO DO FISCAL ÚNICO DA CASCAIS ENVOLVENTE – GESTÃO SOCIAL DA 
HABITAÇÃO, E.M., S.A. 
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Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Aníbal Henriques e Isabel 
Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções dos Srs. Vereadores 
Maria Gabriela Canavilhas e Luís Miguel Reis do PS. O Sr. Vereador Francisco Correia Kreye da 
Coligação “Viva Cascais” PSD-CDS não participou na votação deste ponto. O PCP apresentou 
declaração de voto. 
 

34. ESTATUTO REMUNERATÓRIO DO FISCAL ÚNICO DA EMAC - EMPRESA MUNICIPAL DE AMBIENTE DE 
CASCAIS, E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Aníbal Henriques e Isabel 
Maria Guerra do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções dos Srs. Vereadores 
Maria Gabriela Canavilhas e Luís Miguel Reis do PS. O PCP apresentou declaração de voto. 
 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 
 

35. APOIO FINANCEIRO À CERCICA-COOPERATIVA PARA A EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO DE CIDADÃOS 
INADAPTADOS DE CASCAIS CRL, PARA INCLUSÃO DE 4 ALUNOS EM CAO, NO MONTANTE GLOBAL DE 
€24.456,50. 

Aprovado por unanimidade. 

36. APOIO FINANCEIRO, NO VALOR DE €7.000,00 PARA A CONTINUIDADE DA RESPOSTA BUS-BENS DE 
UTILIDADE SOCIAL, ASSOCIAÇÃO PARTICULAR DE SOLIDARIEDADE SOCIAL, NO ANO DE 2018.  

Aprovado por unanimidade. 

37. APOIO FINANCEIRO À SER+ ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA PARA A PREVENÇÃO E DESAFIO À SIDA 
PARA DESENVOLVIMENTO DO PROJETO SER+ AO SERVIÇO DA COMUNIDADE, NO ÂMBITO DO PLANO 
CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO 2014-2018 NO MONTANTE GLOBAL DE 
€20.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

38. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO SOCIAL E PAROQUIAL DE SÃO VICENTE DE ALCABIDECHE PARA 
APOIO DAS DESPESAS DE ALOJAMENTO E ALIMENTAÇÃO DOS MISSIONÁRIOS DA MISSÃO PAÍS 2018, 
NO VALOR DE 700,00€. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto. 

39. APROVAÇÃO DO ACORDO PARA A QUALIFICAÇÃO DA ATIVIDADE DE CENTROS DE CONVÍVIO E 
ESPAÇOS SENIORES E ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO A VÁRIAS INSTITUIÇÕES COM RESPOSTA 
SOCIAL À POPULAÇÃO SÉNIOR – CENTROS DE CONVÍVIO E ESPAÇOS SENIORES – €283.607,40. 

Aprovado por unanimidade. 

40. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À RE-FOOD 4 GOOD – ASSOCIAÇÃO, NO VALOR DE €5.000,00, SENDO 
€2.500,00 PARA AS DESPESAS DE MANUTENÇÃO DE ÁGUA E ELETRICIDADE DO NÚCLEO CASCAIS E 
€2.500,00 PARA SUPORTE DE DESPESAS OPERACIONAIS DO NÚCLEO CASCAIS-CARCAVELOS, PAREDE E 
SÃO DOMINGOS DE RANA (CPR), DURANTE O ANO DE 2018.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto. 

41. ACORDO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E AS ÁGUAS DE CASCAIS, S.A. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto. 
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42. APOIO AO FUNCIONAMENTO DAS INSTALAÇÕES DO BANCO ALIMENTAR DA ASSOCIAÇÃO DE 
RESPOSTAS EDUCATIVAS E SOCIAIS À COMUNIDADE NO VALOR DE € 5.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

43. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À CASA DA CRIANÇA DE TIRES PARA COMPARTICIPAÇÃO NA PARTICIPAÇÃO 
NA INICIATIVA LAÇO AZUL, CO-ORGANIZADA PELA CMC E CPCJC, NO VALOR DE € 3000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

44. DESVINCULAÇÃO DA QUALIDADE DE SÓCIO DA ASSOCIAÇÃO DAS ALDEIAS DE CRIANÇAS SOS DE 
PORTUGAL POR PARTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto. 

45. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE SURF FOR GOOD”, NO VALOR 
DE 7.500,00€ 

Aprovado por unanimidade. 

46. BOOTCAMP JUST A CHANGE EM CASCAIS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO NO VALOR DE 
€12.500,00. 

Aprovado por unanimidade. 

47. APOIO FINANCEIRO AO CENTRO SOCIAL E PAROQUIAL DE SÃO DOMINGOS DE RANA, NO VALOR DE 
21.500€, PARA DESENVOLVIMENTO DO PROJETO GEMP. 

Aprovado por unanimidade. 

48. APROVAÇÃO DO ENQUADRAMENTO DO PROGRAMA “CASCAIS EM FÉRIAS 2018” E APOIO FINANCEIRO 
A DIVERSAS ORGANIZAÇÕES, NO ÂMBITO DO MESMO PROGRAMA NO MONTANTE DE € 58 000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

49. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO E ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO GABINETE DÍVIDA ZERO DE CASCAIS – 
ASSOCIAÇÃO REAGIR PARA MUDAR, NO VALOR DE € 5.280,00.  

Aprovado por unanimidade. 

50. APOIO FINANCEIRO AO CENTRO COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DE CARCAVELOS, NO ÂMBITO DO 
PLANO CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO (PLANO), PARA APOIO À GESTÃO DA 
RESIDÊNCIA – DOMUS SPES, NO MONTANTE GLOBAL DE € 8.500,00. 

Aprovado por unanimidade. 

51. PLANO CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO - APOIO FINANCEIRO AO CLUBE 
GAIVOTAS DA TORRE – ASSOCIAÇÃO JUVENIL, PARA ACOMPANHAMENTO DE 12 SITUAÇÕES 
INTEGRADAS EM HABITAÇÃO INDIVIDUALIZADA, POR ORIGEM EM SITUAÇÃO DE SEM ABRIGO DE 1 DE 
JULHO 2018 A 31 DEZEMBRO 2018 NO ÂMBITO DA IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA ALOJAMENTO À 
MEDIDA, NO MONTANTE DE € 22.927,00. 

Aprovado por unanimidade. 

52. APOIO FINANCEIRO AO CENTRO SOCIAL PAROQUIAL DE S.PEDRO E S.JOÃO DO ESTORIL, PARA 
DESPESAS COM A REALIZAÇÃO DO PLENÁRIO DO CONSELHO LOCAL DE AÇÃO SOCIAL - CLAS, QUE SE 
REALIZOU NO DIA 29 DE NOVEMBRO DE 2017 - €350,00. 

Aprovado por unanimidade. 
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53. PLANO CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO - APOIO FINANCEIRO AO CLUBE 
GAIVOTAS DA TORRE – ASSOCIAÇÃO JUVENIL, PARA IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO IN.PACTO POR 12 
MESES NO MONTANTE DE € 11.108,00. 

Aprovado por unanimidade. 

54. TERMO DE ADESÃO À CARTA COMPROMISSO CASCAIS CUIDA. 

Aprovado por unanimidade. 

55. APOIO À CRUZ VERMELHA PORTUGUESA, PARA AMPLIAÇÃO DO PÓLO DE ACADEMIA SÉNIOR DE 
CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vereador Nuno Piteira Lopes da Coligação “Viva Cascais”  
PSD-CDS não participou na votação deste ponto. 
 
56. FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DA FREGUESIA DE NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO E 
RESSURREIÇÃO DE CRISTO - CRECHE JOSÉ LUÍS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto vencido. 

57. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO DE COMPARTICIPAÇÃO NA OBRA DE CONSTRUÇÃO DAS CAPELAS 
MORTUÁRIAS, CENTRO DE JUVENTUDE E ESPAÇOS EXTERIORES DO COMPLEXO SOCIAL DA ABÓBODA.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto vencido. 

 

REABILITAÇÃO URBANA: 
 

58. REABILITAÇÃO URBANA – PROPOSTA DE EMISSÃO DE CERTIDÃO URBANÍSTICA EM RESPOSTA AO 
REQUERIMENTO COM O REGISTO Nº SW149441, GDCC/2018/9247. 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções dos Srs. Vereadores João Aníbal Henriques e Isabel 
Maria Guerra do PS. 

59. REABILITAÇÃO URBANA – PROPOSTA DE EMISSÃO DE CERTIDÃO URBANÍSTICA. 
REQUERIMENTO COM O REGISTO Nº SW149040, GDCC/2018/8367. 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções dos Srs. Vereadores João Aníbal Henriques e Isabel 
Maria Guerra do PS. 

60. DELIMITAÇÃO DA ÁREA DE REABILITAÇÃO URBANA 35 – CARCAVELOS (ALTERAÇÃO) E DEFINIÇÃO 
DA ORU – OPERAÇÃO DE REABILITAÇÃO URBANA SIMPLES. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Maria Gabriela Canavilhas e Luís 
Miguel Reis do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções dos Srs. Vereadores 
João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS. O PCP apresentou declaração de voto. 
 

DIVERSOS: 
 

61. ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE CARCAVELOS E SÃO DOMINGOS DE 
RANA - AMPLIAÇÃO DO QUARTEL. 

Aprovado por unanimidade. 

62. APROVAÇÃO PROTOCOLO - MINISTÉRIO DA DEFESA NACIONAL - FORTE VELHO STO. ANTÓNIO DA 
BARRA - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 14 DE 9 DE MARÇO DE 2018.  
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Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto. 

63. CONTRATO PARA PROMOÇÃO DE DIVERSAS INTERVENÇÕES NA ORLA COSTEIRA DO CONCELHO DE 
CASCAIS A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE 
MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M., S.A. – RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 15 DE 12 
DE MARÇO DE 2018. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 abstenções 
dos Srs. Vereadores Luís Miguel Reis, João Aníbal Henriques e Isabel Maria Guerra do PS. 
 

INFORMAÇÕES: 
 

64 RELATÓRIO DA ATIVIDADE DESENVOLVIDA PELO CORPO DE VOLUNTÁRIOS DE SALVADORES 
NÁUTICOS – 2017. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
65. COMISSÃO DE PROTEÇÃO DE CRIANÇAS E JOVENS DE CASCAIS - RELATÓRIO DE ATIVIDADES DE 
2017 E PLANO DE ATIVIDADES PARA 2018. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
66. COMISSÃO DE PROTEÇÃO DE CRIANÇAS E JOVENS- ELEIÇÃO DO NOVO PRESIDENTE. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
67. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2017 DA AGÊNCIA DNA CASCAIS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
68. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2017 DA FUNDAÇÃO D. LUÍS I. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
69. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2017 DA ASSOC.S.FRANCISCO DE ASSIS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
70. ESTUDO DA BLOOM CONSULTING CITY BRAND RANKING. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
71. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CASCAIS, REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2018 

 

Ponto Único 

TEMÁTICA DA RECONVERSÃO URBANÍSTICA (AUGIS: PASSADO, PRESENTE E FUTURO). 

A Câmara Municipal tomou conhecimento 

 


